

金水东路龙岗新城小区门口

## 9辆工程车油箱被抽空

"油耗子"开着蓝鸟、皇冠去偷油 他们的作案时间一般在凌晨2点以后 有工程车的要加强防范

#### 一夜之间,19辆工程车油箱被抽空

**\*\*96678** 郑州晚报热线群:27255753 www.izzwb.com 上新浪打开郑州晚报官方微博

## 打电话有稿费

## 读者来电

昨日,龙子湖派出所李 志强来电说,他们成功打掉 一个在三环、四环内盗工程 车柴油的犯罪团伙,抓获4 名犯罪嫌疑人。他们初步 供述,作案30余起,涉案金 额20万余元。

记者 张玉东/文 周甬/图

今年8月21日,龙子湖派出所接市局 "110"指挥中心指令:一夜之间,金水东路 龙岗新城小区门口的17辆后八轮和2辆水 泥泵车油箱被撬开,价值3万余元的柴油 被盗

接警后,龙子湖派出所成立专案组,要 求限期破案。可是在接下来一段时间,偷 油的人销声匿迹。

暴利驱使下,他们没有收手多长时间。 8月30日,他们再次到郑东新区磨李 小区作案。他们开的偷油车突然发生故 障,被人发现后仓皇逃窜。

警方根据犯罪嫌疑人现场遗留的线 索,调取了大量的监控录像,摸清了这伙人 的活动轨迹,经过近一周的细致摸排,很快 锁定了犯罪嫌疑人的活动区域。

9月9日下午4点左右,4名犯罪嫌疑 人到北环二手车市场购买车辆的途中落

4名犯罪嫌疑人都是周口人,赵某,35 岁,这个团伙的主谋;王某,34岁;刘某,32 岁;李某,35岁,是刘某的姐夫。

## 招兵买马,网上发布"月薪万元招聘司机"信息

今年7月份,梦想一夜暴富的赵某,打 起了偷柴油的主意。他与货车司机王某一 拍即合,在网上发布了一条"月薪万元招聘 司机"的信息,开始招兵买马。

在新郑龙湖附近做废品收购生意的李 一个月能挣4000多元,面对"万元司机" 的诱惑,李某心动了:"开车一个月就能轻 松挣一万元,我整天起早贪黑才赚这一点, 正好换换工作让老婆孩子过得好点。

李某主动与赵某取得联系,都是老乡,

很快获得了赵某的信任。当得知自己的新 工作是"油耗子"时,开始李某心里还有些 斗争,后来,想着自己只是负责开车,又能 挣大钱,欣然同意了。李某又将自己的小 舅子刘某介绍入伙。

他们花了几千元买了一辆丰田子弹头 报废车,将后排座椅拆除,装了一个高约1 米、宽约1.2米、长约1.5米的大油箱和抽油 设备,除前挡风玻璃的车窗外,全部刷上黑

#### 三人联手,约2分钟能抽空一油箱

为了便于卖油,他们把窝点设在南曹一个偏 僻地方。

为了躲避警方,他们每次行动都经过严密的 部署,一般在周五、周六、周日或阴雨天深夜零点 左右出来寻找目标,2点至4点之间下手,平时他 们不主动通过手机通话。除了偷油,他们还偷一 些车牌备用,每次行动都会套上一副"新车牌"

下手时,为了及时逃跑,每次出动3个人都 明确分工,一人负责开车和控制抽油马达开关, 一人负责撬开汽车油箱,一人负责插管、拉管,盗 油期间车辆不熄火,一旦有人发现立即驱车逃 三人联手,约2分钟能抽空一个油箱。

就这样,他们专门挑选大型工程车下手,平 均每辆车都能得手100多升油,每次都能偷1000 多升柴油,回去后分装在200升容量的油桶内, 以每桶900元至950元的价格卖出(目前,0号柴 油价格为7.6元/升)。有时作案,他们会碰到"同行",这些"油耗子"一般开的是凌志、皇冠、蓝 鸟王等老款轿车改装的偷油车。

昨天,在龙子湖派出所,嫌疑人李某说:"不 敢见到孩子和老婆,真不该把小舅子拉下水。前 段时间小舅子一直劝我和他一起收手,可是我总 想着再等等。现在害了小舅子,真没脸见亲戚们





瓶瓶首尾相连排列长度相当于183条万里长城!

# 中秋过节送











电话一拨 送货上门 ◎ 更多套餐详情咨询 0371-65998627

金龙鱼官网网址: www.jinlongyu.cn 消费者服务热线: 400-616-5757

